



АРБИТРАЖНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
ул. Октябрьской революции, 63а, г. Уфа, Республика Башкортостан
тел. (347) 272-13-89, <http://ufa.arbitr.ru/>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о завершении процедуры реализации имущества гражданина

г. Уфа
24 августа 2022 года

Дело № А07-20575/2021

Резолютивная часть определения объявлена 24 августа 2022 г.
Определение изготовлено в полном объеме 24 августа 2022 г.

Арбитражный суд Республики Башкортостан в составе судьи Курбангалиева Р.Р. при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Юсуповой Э.Р., рассмотрев материалы дела о признании Ахмедова Дилшода Миннулаевича (12.03.1988 г.р, место рождения: К.Оббурдон, Матчинского района Ленинобадской области, Место жительство по регистрации/фактическое место жительства: Респ. Башкортостан, Благовещенский район, с. Осиповка, ул. Горная, д.14, кв.1) несостоятельным (банкротом),

лица, участие которых в данном арбитражном процессе регламентировано положениями Закона о банкротстве, надлежаще извещены о времени и месте судебного заседания, явки своих представителей в судебное заседание не обеспечили. Данные обстоятельства не препятствуют рассмотрению дела в порядке статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации в отсутствие представителей лиц, не обеспечивших явку,

УСТАНОВИЛ:

Решением Арбитражного суда Республики Башкортостан от 17.09.2021 (резолютивная часть объявлена 13.09.2021) Ахмедов Дилшод Минуллаевич признан несостоятельным (банкротом), введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим должника утвержден арбитражный управляющий Ахметзянов Тагир Ильгизович.

В соответствии с требованиями статьи 147 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» финансовый управляющий должником представил для рассмотрения в арбитражный суд отчет о результатах проведения процедуры реализации имущества гражданина и обратился с ходатайством о завершении процедуры реализации имущества гражданина.

Лица, участвующие в деле, после получения определения о принятии искового заявления или заявления к производству и возбуждении производства по делу, а лица, вступившие в дело или привлеченные к участию в деле позднее, и иные участники арбитражного процесса после получения первого судебного акта по рассматриваемому делу

самостоятельно предпринимают меры по получению информации о движении дела с использованием любых источников такой информации и любых средств связи. Лица, участвующие в деле, несут риск наступления неблагоприятных последствий в результате непринятия мер по получению информации о движении дела, если суд располагает информацией о том, что указанные лица надлежащим образом извещены о начавшемся процессе, за исключением случаев, когда лицами, участвующими в деле, меры по получению информации не могли быть приняты в силу чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств (часть 6 статьи 121 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации).

Рассмотрев представленный финансовым управляющим отчет, суд приходит к следующему.

В соответствии со статьей 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации и статьей 32 Федерального закона от 26.10.2002 «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ дела о несостоятельности (банкротстве) рассматриваются арбитражными судами по правилам, предусмотренным настоящим Кодексом, с особенностями, установленными федеральными законами, регулирующими вопросы несостоятельности (банкротстве).

Пунктом 2 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13.10.2015 N 45 "О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан" разъяснено, что в соответствии с пунктом 1 статьи 213.1 Закона о банкротстве отношения, связанные с банкротством граждан, не являющихся индивидуальными предпринимателями, регулируются параграфами 1.1 и 4 главы X Закона, а при отсутствии специальных правил, регламентирующих особенности банкротства этой категории должников - главами I - III.1, VII, VIII, параграфом 7 главы IX и параграфом 2 главы XI Закона.

Пунктом 1 ст. 213.28 Закона о банкротстве предусмотрено, что после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина (п. 2 ст. 213.28 Закона о банкротстве).

В рамках осуществления своих полномочий в соответствии со статьей 213.9 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» финансовым управляющим за период процедуры реализации имущества гражданина были осуществлены следующие мероприятия: в соответствии со статьей 28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» финансовым управляющим были направлены данные для опубликования сведений о введении в отношении должника процедуры реализации

имущества гражданина в газете «Коммерсантъ» от 16.10.2021 г. Срок предъявления требований кредиторов два месяца с момента публикации.

Сведения о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина включены в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве.

В соответствии со ст. 213.25 Закона о банкротстве, все имущество гражданина, имеющееся на дату принятия решения арбитражного суда о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина и выявленное или приобретенное после даты принятия указанного решения, составляет конкурсную массу, за исключением имущества, определенного пунктом 3 настоящей статьи.

Согласно представленным финансовым управляющим документам, По сведениям из Росреестра, права собственности и сделок с недвижимостью за должником не зарегистрировано.

По сведениям из ГИБДД, имущества у должника не обнаружено, 20.12.2019 за должником зарегистрировано отчуждение права собственности на транспортное средство марки ЛИФАН X50 2016 г. в. Исходя из материалов дела, имущество находилось в залоге, залогодержателем выступал ПАО «БыстроБанк». Исходя из ответа ПАО «БыстроБанк» от 23.12.2021, на имущество было обращено взыскание, в связи с тем, что автомобиль не был реализован с публичных торгов, он был принят на баланс банка в счет частичного погашения кредитного обязательства, финансовый управляющий не оспаривает отчуждение права собственности.

По сведениям из ГТН, ГИМС МЧС, имущества и сделок у должника не обнаружено.

За время процедуры должник не трудоустроен и не имеет дохода.

По сведениям ФГБУ ФИПС результатов интеллектуальной деятельности и средств индивидуализации, принадлежащих и ранее принадлежавших должнику не выявлено.

Исходя из заявления в Арбитражный суд Республики Башкортостан следует, что у должника имеется дебиторская задолженность в размере 157 637,38 руб. Имущество включено в конкурсную массу. За время процедуры в конкурсную массу от дебитора ИП Сурков А. С. поступили денежные средства в размере 155 000,00 руб. Таким образом, в конкурсную массу должника поступили 98 % денежных средств от всей суммы дебиторской задолженности. Исходя из отчета об оценке от 15.12.2021, рыночная стоимость всей суммы дебиторской задолженности составляет 18 791,00 руб., в связи с чем финансовый управляющий полагает, что вероятные предстоящие расходы, связанные с реализацией имущества, превысят возможную выручку и мероприятия по реализации остатка от дебиторской задолженности производить нецелесообразно.

Таким образом, текущие расходы (публикации, почтовые расходы) составляют 15280,06 руб. Сумма к погашению составляет 139719,94 руб., с учетом банковского процента за перечисление денежных средств – 136076,42

руб. Финансовый управляющий в соответствии с реестром требований кредиторов произвел расчеты с кредиторами.

Иных доходов, имущества и сделок у должника не обнаружено.

Из материалов дела следует, что должник не состоит в законном браке (свидетельство о расторжении брака от 26.05.2017), соответственно, на должника не распространяется пункт 7 ст. 213.26 Закона о несостоятельности (банкротстве), об имуществе должника, принадлежащем ему на праве общей собственности с супругом.

По результатам проведения анализа финансового состояния сделан вывод об отсутствии признаков преднамеренного и фиктивного банкротства должника.

Поскольку документально подтвержденных сведений об имуществе гражданина, не включенном в конкурсную массу и не реализованном до настоящего времени, лицами, участвующими в деле о банкротстве гражданина, не представлено, суд пришел к выводу о том, что оснований для дальнейшего проведения процедуры реализации имущества должника не имеется.

Согласно пункту 2 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Оценив представленные в материалы дела доказательства в соответствии с положениями статьи 71 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд считает, что имеющиеся в материалах дела доказательства свидетельствуют об осуществлении финансовым управляющим всех мероприятий, предусмотренных Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)», в связи с чем, имеются основания для завершения процедуры реализации имущества должника.

В соответствии с пунктом 3 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

В силу пункта 6 статьи 213.27 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать

к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно пункту 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. После завершения реализации имущества гражданина на неудовлетворенные требования кредиторов, предусмотренные настоящим пунктом и включенные в реестр требований кредиторов, арбитражный суд в установленном законодательством Российской Федерации порядке выдает исполнительные листы.

Правила пункта 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» также применяются к требованиям:

о привлечении гражданина как контролирующего лица к субсидиарной ответственности (статья 10 настоящего Федерального закона);

о возмещении гражданином убытков, причиненных им юридическому лицу, участником которого был или членом коллегиальных органов которого являлся гражданин (статьи 53 и 53.1 Гражданского кодекса Российской Федерации), умышленно или по грубой неосторожности;

о возмещении гражданином убытков, которые причинены умышленно или по грубой неосторожности в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения им как арбитражным управляющим возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве;

о возмещении вреда имуществу, причиненного гражданином умышленно или по грубой неосторожности;

о применении последствий недействительности сделки, признанной недействительной на основании статьи 61.2 или 61.3 настоящего Федерального закона.

Согласно абз. 4 п. 4 ст. 213.28 Закона о банкротстве освобождение должника от обязательств не допускается, если доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве должника, последний действовал незаконно, в том числе совершил иные действия, указанные в этом абзаце. Соответствующие обстоятельства могут быть установлены в рамках любого судебного процесса (обособленного спора) по делу о банкротстве должника, а также в иных делах (п. 45 Постановления Пленума ВС РФ от 13.10.2015 N 45).

При рассмотрении дела о банкротстве гражданина Ахмедова Дилшода Миннулаевича обстоятельства для не освобождения должника от имеющихся

обязательств, судом не установлены. О наличии таких обстоятельств финансовым управляющим должника, кредиторами, иными лицами также не заявлено.

Установив отсутствие оснований для не освобождения должника от имеющихся обязательств, суд считает необходимым освободить гражданина Ахмедова Дилшода Миннулаевича от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина, в соответствии с положениями ст. 213.28 Закона о банкротстве.

Статья 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» устанавливает последствия признания гражданина банкротом:

1) в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства;

2) в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина;

3) в течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

Пункт 1 статьи 59 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» устанавливает, что если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом или соглашением с кредиторами, все судебные расходы, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, расходы на опубликование сведений в порядке, установленном статьей 28 настоящего Федерального закона, и расходы на выплату вознаграждения арбитражным управляющим в деле о банкротстве и оплату услуг лиц, привлекаемых арбитражными управляющими для обеспечения исполнения своей деятельности, относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди.

Согласно статье 20.6 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве.

В соответствии с пунктом 3 статьи 20.6 (в ред. Федерального закона от 29.06.2015 N 154-ФЗ), пунктом 3 статьи 213.9 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6 настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей. Размер

фиксированной суммы такого вознаграждения составляет для финансового управляющего - двадцать пять рублей единовременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве. Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему единовременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

В силу пункта 2 статьи 20.6, пункта 4 статьи 213.9 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.

В материалах дела о банкротстве отсутствуют документы, подтверждающие оплату фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему.

С учетом вышеизложенного, денежные средства, внесенные заявителем в депозит арбитражного суда в размере 25 000 руб. по чеку-ордеру по операции Сбербанк 667 от 13.09.2021. подлежат перечислению арбитражному управляющему.

Руководствуясь статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, ст. 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Процедуру реализации имущества гражданина Ахмедова Дилшода Миннулаевича (12.03.1988 г.р, место рождения: К.Оббурдон, Матчинского района Ленинобадской области, Место жительство по регистрации/фактическое место жительства: Респ. Башкортостан, Благовещенский район, с. Осиповка, ул. Горная, д.14, кв.1) завершить.

Денежные средства, внесенные в депозит арбитражного суда в размере 25 000 руб. по чеку-ордеру по операции Сбербанк 667 от 13.09.2021. подлежат перечислению арбитражному управляющему Ахметзянову Тагиру Ильгизовичу по реквизитам:

Наименование Банка: ОАО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва

ИНН Банка: 7728168971

БИК Банка: 044525593

Корреспондентский счет: 30101810200000000593

Открыт в: ОПЕРУ МОСКОВСКОГО ГТУ БАНКА РОССИИ

Дата открытия счета: 23.09.2009

Тип счета: Текущий счет ФЛ (НРБ)

Номер счета: 40817810708100018304

Полное наименование клиента: Ахметзянов Тагир Ильгизович (21.01.1973 г.р.).

Определение подлежит немедленному исполнению.

Определение может быть обжаловано в течение четырнадцати дней с даты принятия определения в Восемнадцатый арбитражный апелляционный

суд путем подачи жалобы через Арбитражный суд Республики Башкортостан.

Лицам, участвующим в деле, разъясняется их право представлять документы в Арбитражный суд Республики Башкортостан через сайт <http://ufa.arbitr.ru>, посредством заполнения форм документов в <Сервисе подачи документов в электронном виде> <http://my.arbitr.ru>.

Судья

Р.Р.Курбангалиев